

ПРОТОКОЛ № 4
засідання Приймальної комісії
Київського фахового коледжу прикладних наук

12.04.2023 р.

м. Київ

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька
Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль

Присутні: Юрій Щербань, Оксана Сахно, Олена Ночнюк, Анастасія Ночнюк, Людмила Бойченко, Лариса Бондаренко, Микола Підгайний, Юлія Порплік, Марина Сніцар, Наталія Сушко, Надія Фадєєва, Наталія Яцола, Софія Терлецька.

Порядок денний:

1. Про затвердження Правил прийому на навчання до Київського фахового коледжу прикладних наук для здобуття ступеня бакалавра в 2023 році та Правил прийому на навчання до Київського фахового коледжу прикладних наук для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра в 2023 році.

2. Про затвердження Положення про проведення співбесіди зі вступниками Київського фахового коледжу прикладних наук в 2023 році, Положення про проведення творчого конкурсу зі вступниками Київського фахового коледжу прикладних наук в 2023 році, Положення про розгляд мотиваційних листів вступників Київського фахового коледжу прикладних наук в 2023 році.

3. Про затвердження програм вступних випробувань.

4. Про встановлення вартості навчання на 2023/2024 навчальний рік.

1. СЛУХАЛИ: голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку, яка повідомила, що відповідно до наказів Міністерства освіти і науки України від 15 березня 2023 року, № 276 Про затвердження Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2023 році, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 28 березня 2023 року № 519/39575 та № 277 Про затвердження Порядку прийому на навчання для здобуття фахової передвищої освіти в 2023 році, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 28 березня 2023 року № 518/39574 Приймальною комісією повністю опрацьовані Правила прийому на навчання до Київського фахового коледжу прикладних наук для здобуття вищої освіти в 2023 році та Правила прийому на навчання до Київського фахового коледжу прикладних наук для здобуття фахової передвищої освіти в 2023 році.

ВИСТУПИЛИ: відповідальний секретар Приймальної комісії Вікторія Коваль повідомила, що в Правилах прийому на навчання до Київського фахового коледжу прикладних наук для здобуття вищої освіти в 2023 році та Правилах прийому на навчання до Київського фахового коледжу прикладних наук для здобуття фахової передвищої освіти в 2023 році враховані особливості проведення вступної кампанії 2023 року та заплановано додаткові сесії прийому вступників.

УХВАЛИЛИ: винести на розгляд Педагогічної ради та затвердити Правила прийому на навчання до Київського фахового коледжу прикладних наук для здобуття вищої освіти в 2023 році та Правила прийому на навчання до Київського фахового коледжу прикладних наук для здобуття фахової передвищої освіти в 2023 році.

2. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря Приймальної комісії Вікторію Коваль, яка ознайомила присутніх з Положенням про проведення співбесіди зі вступниками Київського фахового коледжу прикладних наук в 2023 році, яке регламентує організацію конкурсного відбору під час вступу до Коледжу для здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра та фахової передвищої освіти за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра.

Положення про проведення творчого конкурсу зі вступниками Київського фахового коледжу прикладних наук в 2023 році регламентує організацію конкурсного відбору під час вступу до Коледжу для здобуття фахової передвищої освіти за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра.

Положення про розгляд мотиваційних листів вступників Київського фахового коледжу прикладних наук в 2023 році регламентує порядок подачі, критерії розгляду мотиваційного листа вступників під час вступу до Коледжу для здобуття вищої освіти за першим (бакалаврським) ступенем освіти та фахової передвищої освіти за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра.

УХВАЛИЛИ: винести на розгляд Педагогічної ради та затвердити Положення про проведення співбесіди зі вступниками Київського фахового коледжу прикладних наук в 2023 році, Положення про проведення творчого конкурсу зі вступниками Київського фахового коледжу прикладних наук в 2023 році, Положення про розгляд мотиваційних листів вступників Київського фахового коледжу прикладних наук в 2023 році.

3. СЛУХАЛИ: інформацію заступника голови Приймальної комісії Юрія Щербаня який звернув увагу, що відповідно до Положення про Приймальну комісію Київського фахового коледжу прикладних наук для виконання покладених на Приймальну комісію завдань і здійснення нею своїх функцій, передбачено затвердження та оприлюднення на вебсайті Коледжу програм вступних випробувань для абітурієнтів, які вступають до Коледжу на основі БСО, ПЗСО, НРК5 тощо.

УХВАЛИЛИ: 1. для здобуття освітнього ступеня бакалавра та/або освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра винести на розгляд Педагогічної ради та затвердити:

- Програму проведення співбесіди з української мови та математики для здобуття фахової передвищої освіти за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра на основі базової середньої освіти;

- Програму проведення співбесіди з української мови та математики для абітурієнтів з порушеннями слуху на здобуття фахової передвищої освіти за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра на основі базової середньої освіти;
- Програму проведення співбесіди з української мови та математики для здобуття фахової передвищої освіти за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра на основі повної загальної середньої освіти;
- Програму проведення співбесіди з української мови, математики, історії України для абітурієнтів, які мають право проходити вступні випробування у формі співбесіди на здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікованого рівня молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, освітнього ступеня молодшого бакалавра;
- Програму творчого конкурсу з рисунку для здобуття фахової передвищої освіти за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра на основі базової середньої освіти;
- Програму творчого конкурсу з рисунку для здобуття фахової передвищої освіти за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікованого рівня молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, освітнього ступеня молодшого бакалавра.

4. СЛУХАЛИ: голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку, яка довела до відома присутніх що встановлення вартості навчання на 2023/2024 навчальний рік, для студентів, які зараховані (поновлені, переведені) для здобуття освіти в Коледжі.

УХВАЛИЛИ: отриману інформацію Ганни Щуцької взяти до відома.

Голова Приймальної комісії  Ганна ЩУЦЬКА

Відповідальний секретар  Вікторія КОВАЛЬ